

各位

会社名 株式会社GSIクレオス

代表者名 代表取締役 社長執行役員 吉永 直明

(コード番号:8101 東証プライム市場)

問合せ先 執行役員 小野 国広

(TEL. 03-5418-2122)

プライム市場上場維持基準への適合に関するお知らせ

当社は、2021 年 12 月 10 日に、プライム市場の上場維持基準への適合に向けた計画書を提出し、その内容について開示しております。2023 年 3 月 31 日時点における計画の進捗状況等につきまして、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 上場維持基準への適合状況の推移

当社は、新市場区分への移行基準日 (2021 年 6 月 30 日) において、「流通株式時価総額」のみプライム市場の上場維持基準を充たしておらず、上場維持基準への適合に向けた計画を提出しております。その後、同計画書にもとづく取り組みの結果、2023 年 3 月 31 日時点において、プライム市場の上場維持基準の全ての項目に適合しております。

今後も安定的に上場維持基準を充足できるよう、中期経営計画 "GSI CONNECT 2024" を確実に実行することで、企業価値の更なる向上を図ってまいります。

		株主数	流通株式数	流通株式 時価総額	流通株式 比率	1 日平均 売買代金
当社の適合 状況及び その推移	2021 年 6 月 30 日時点 (移行基準日) ※ 1	5, 369 人	38, 267 単位 ※ 2	84.4 億円	59. 1%	1.99 億円
	2022年12月31日時点 ※3					1.01 億円
	2023 年 3 月 31 日時点 (今回基準日) ※ 4	18,812 人	70,316 単位	110.6億円	<u>55. 6%</u>	-
プライム市場の上場維持基準		800 人	20,000 単位	100 億円	35. 0%	0.2億円
適合状況		適合	適合	適合	適合	適合

- ※1 移行基準日時点の当社の適合状況は、東京証券取引所が基準日時点で把握している当社の株券等の分布 状況等をもとに算出を行ったものです。
- ※2 2021 年3月末現在の状況であり、当社は 2021 年4月1日付で普通株式1株につき2株の割合で株式 分割を行っております。
- ※3 東京証券取引所より通知された「上場維持基準(売買代金基準)について」をもとに記載しております。
- ※4 東京証券取引所より通知された「上場維持基準(分布基準)への適合状況について」をもとに記載しております。なお、10%以上を保有する信託銀行が投資信託・年金信託に組み入れている株式、保険会社が純投資目的で保有する株式が合計 17,494 単位あり、これらを流通株式として加味した当社試算による流通株式時価総額は138.1 億円となります。
- (参考) 2022 年 10 月7日付で株式会社JPX総研が公表している「TOPIX ニューインデックスシリーズの定期 選定結果及び構成銘柄一覧」において、当社の流通株式時価総額は 100 億円以上と判定され、構成銘柄に 選定されております。